

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Алексей

Возраст: 43

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 28.08.2008 15:45:38

формирования заключения врача: 29.08.2008 14:31:24

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/41091/answer/41092>



Заключение врача

Уважаемый Алексей! Необходимо выполнить уретроцистоскопию. Обратитесь к урологу по месту жительства. Инородное тело в мочевом пузыре может быть причиной многих проблем – гематурии (моча с кровью), вызвать изменения слизистой оболочки. На половую систему инородное тело в мочевом пузыре влияния не окажет. Удачи.